

携手奋进新征程 巾帼追梦向未来

2021年,在区委、区政府的坚强领导下,全区广大妇女与时俱进,奋发进取,用肩膀扛起时代责任,用行动践行初心使命,涌现出一大批先进个人和集体,彰显着巾帼风采、巾帼形象。本报为大家带来32名拱墅区三八红旗手和16个三八红旗集体展示,让我们一睹她们风采。

三八红旗手(32名)

沈丽
1977年5月出生,中共党员,浙江城北送变电建设有限公司党总支书记、办公室主任。她着力探索研究服务女职工的方式方法,举办读书会、家庭与婚姻讲座等一系列活动,促进女职工素质全面发展。她是战“疫”中的铿锵玫瑰,疫情期间,第一时间发动公司党员组成一支党员队伍,参与社区执勤、协助摸排信息等工作,助力社区疫情防控。

吴倩园
1971年6月出生,中共党员,祥符街道花园岗社区党总支书记、居委会主任。从事社区工作十八年来,她就如一枚螺丝钉,扎根在这个平凡而又特殊的岗位上,努力用脚步丈量民情,用真心去换取民心,以忠诚、热爱、实干和担当诠释着一名新时代女性的人格魅力和人生价值。

王媚媚
1985年8月出生,中共党员,半山街道杭钢西苑社区党委书记、居委会主任、妇联执委。俗话说,百炼成钢,十年一剑。在10年的社区工作中,她用自己的青春、汗水、热血、智慧,诠释着一名85后书记的责任与担当。

邵维嘉
1976年10月出生,中共党员,杭州华电半山发电有限公司党建工作部(工会办公室)副主任。她带领半山公司工会在职工思想教育、维护职工合法权益、关心关爱职工群众等方面取得了显著的成绩,曾荣获华电浙江公司“优秀共产党员”“党员示范岗”等荣誉称号。

喻悦
1976年4月出生,中共党员,米市巷街道大塘巷社区党委书记、居委会主任。作为拱墅区“运河女儿团”成员,创立妇联工作特色品牌“阳光好帮手”、联动社区学院、新华实验小学、沈塘桥幼儿园等开设全龄幸福学堂,服务妇女素质全面提升。先后荣获杭州市最美社工、拱墅区劳模等称号。

周莹
1984年8月出生,中共党员,湖墅街道区域发展中心副主任,目前是街道三方负责人。她从防疫到做拆迁,始终奔走在基层工作的第一线,攻坚克难,呈现出“湖墅铁军”的风采。无论身处哪个岗位,一直用实际行动,践行着一名共产党员的初心和使命。

闻翌敏
1978年11月出生,中共党员,小河街道明高社区党委书记。她带领社区班子成员积极探索实践城市基层党建新模式,引入社会组织,组建社区“全职妈妈志愿服务队”和家庭心理服务工作室,设立社区四点半课堂和海岛枪童书屋,为辖区儿童提供学习、教育的场所和资源,受到居民的喜爱。

沈柔柔
1995年11月出生,共青团员,拱宸桥街道童花园社区社工。自2019年入职以来工作负责勤恳,2020年4月起负责两办信息投稿、健康码专班等工作,累计向区两办投稿近两千篇;多次在疫情发生期带领专班成员完成每日近千条异常码申诉,荣获“2021年拱墅区抗击‘12.7’新冠肺炎疫情先进个人”奖项。

白燕
1975年9月出生,中共党员,和睦街道华丰社区党委书记、居委会主任、三方办主任。作为社区党委书记,她积极展现“头雁”风采,坚持党建引领,凝聚干事合力,推动基层治理不断迈上新台阶。作为基层党建干部,她以公仆之心对待群众,成为居民的贴心人,收获居民良好口碑。

袁喜红
1974年10月出生,中共党员,大关街道党群服务中心主任、工会副主席。她政治立场坚定,工作认真勤勉,勇于攻坚克难。协助领导连夜落实街道隔离酒店筹备事宜,有力保障疫情防控物资筹措,同时积极参与智慧救助联合体、体育主题社区创建等项目,为打造城市生活美学街区贡献力量。

蔡巧慧
1987年2月出生,中共党员,天水街道皇亲苑社区党委书记、居委会主任。她乐于做群众的“知心人”“代言人”,发布社区特殊老人暖心送餐、楼宇共建错峰停车等首批十大项目,动员辖区单位和在职党员认领。在抗击疫情、社区旧改、文化提升等重点工作中勇担当、善作为。

武艳珊
1982年1月出生,中共党员,武林街道党建办副主任。她始终保持谦虚好学、踏实勤奋的工作作风,主动担当作为,认真做好街道分配的每一项任务。对工作,她不断进取,认真负责;对同事,她做好帮带,其乐融融;对党员群众,她热情服务,传递党建温度。让组织放心,让群众满意,在平凡的岗位上认真履职。

许潇文
1986年6月出生,中共党员,长庆街道科医,多年来从事过财务、文明办、妇联等工作。她始终坚守初心,以一种奋斗不息、无私奉献的精神,一般敢想敢干、开拓进取的闯劲;一份任劳任怨、无怨无悔的韧劲深深地扎根于基层,服务于群众。

谢卿
1986年10月出生,中共党员,潮鸣街道东园社区党委书记、居委会主任。她扎根社区工作十余年,勤恳踏实,兢兢业业。在老旧小区电梯加装工作中,她带领团队组建“加装联盟”,探索电梯加装意向统一“三步法”。截至2021年底东园社区完成电梯加装17台,帮助218户居民实现了电梯梦,让168名60岁以上老人享受自如上下的居家养老生活。

江婕宇
1980年9月出生,浙江蕾普健康管理咨询有限公司总裁、妇联主席。作为一名80后创业者,她锐意进取,从公司效益的稳健增长到推动健康产业的良好发展,再到热心公益回馈社会,她秉承商业向善,共同致富,努力成为推动高质量发展的生力军。

陈美娟
1981年8月出生,浙江建院建筑规划设计院建筑设计师。她工作中严于律己,出色完成本职工作,连续几年被院里评为优秀员工。设计项目先后获得钱江杯优秀勘察设计奖。2006年至今先后取得助理工程师、建筑师和高级工程师资格。

李淑敏
1968年12月出生,中共党员,东新街道长青苑社区党委书记、居委会主任。曾获优秀共产党员、抗击新冠肺炎疫情先进个人。她创新“三心换位思考法,成立书记加梯工作室,探索党建引领“一核三翼”旧改工作机制,把旧改真正改到百姓的心坎上。

刘阳
1994年1月出生,中共党员,赛享救援队妇联主席、常务副队长。一颦一笑两手准备,退役之后加入她公益组织赛享救援队,秉承“精进专业,服务社会”的核心理念,为人道救援贡献巾帼力量,先后获得杭州市首届社区应急力量技能竞赛铜牌、安全救援和空降向下救援第一名,全国防震减灾科普讲解大赛优秀奖等荣誉。

徐小芬
1976年9月出生,中共党员,拱墅区绩效评估中心干部。在“数智考评”整体智治系统和数字驾驶舱中,科学设置考评作战场景等三部分18个应用场景,实现了综合考评制度的数字化发展、过程化监管,获评全国第三届党建创新成果“百优案例”,同时入选《杭州城市大脑经典案例集》。

陈丹薇
1980年3月出生,无党派,拱墅区人民法院审判员委员会委员、民事审判三庭庭长,一级员额法官。具有较强的学习能力和丰富的审判经验,先后多次获嘉奖、优秀共产党员、个人三等功、全省知识产权审判工作先进个人等荣誉,带领三庭荣立集体三等功。

胡宇翔
1979年8月出生,中共党员,拱墅区人民检察院第七检察部主任。她始终坚守检察为民初心,办理的多起公益诉讼案件被评为省院精品案例,先后办理30余起行政案件,其中2起行政争议实质性化解案件获评最高检典型案例;因业务过硬入选全国检察机关行政检察人才库,所带领团队获评2021年度全省检察机关优秀办案团队,被省检察院授予集体二等功。

陆霞
1973年5月出生,中共党员,杭州市福山外国语学校小学副校长,语文老师,班主任。她在拱墅从事一线教育工作已逾三十载,静心教书,潜心育人,慧心治学,公心守岗。先后获得“浙江省春蚕奖”“拱墅区运河特级教师”“教育系统优秀共产党员”等荣誉称号。

吴燕
1973年9月出生,中共党员,拱墅公安分局警务督察大队副大队长。她是警营里的“啄木鸟”,围绕分局中心工作开展督察一丝不苟,认真严谨;她是同事眼中的热心人,局里近千名民警的春秋游、疗休养都是她一手操办。她为人正直宽厚,做事勤勉踏实,曾2次荣获个人三等功,多次受到嘉奖,获评优秀公务员和最美工会工作者。

李抒扬
1986年1月出生,中共党员,拱墅区财政局经济建设科副科长。她牢固树立过紧日子的思想,强化财政资金的引导、服务和保障作用,做好区划优化调整过渡期的稳定融合;综合施策,全力保障老旧小区综合改造提升、东新路整治、亚运电竞中心等重点项目资金。

陈芸
1986年10月出生,中共党员,拱墅区住建局组织人事科负责人。她带领科室围绕全局重点工作做好服务保障,积极探索组织工作创新与实践,参与打造全市首个旧改党建阵地“旧改红盟誓”,局干部日常绩效考核工作进一步夯实,并被列入省级联系点。

章卉
1981年11月出生,中共党员。从普通图书管理员到拱墅区图书馆副馆长,章卉十年如一日,始终勤勤恳恳踏实工作。她热爱读书,执着于推广阅读,不断助推“书香拱墅”建设。她眼从大局,勇于从“心”开始,先后获得“浙江省春蚕奖”“拱墅区运河特级教师”“教育系统优秀共产党员”等荣誉称号。

艾兰
1981年6月出生,中共党员,东新街道社区卫生服务中心公共卫生服务部部长。作为一名全科医生,她的工作目标是“服务居民、奉献社区”;她的工作宗旨是“以最大的爱心、责任心去服务患者”;她的工作信念是“以病人为中心,想病人所想,急病人所急,工作认真、服务周到”。

俞双文
1981年12月出生,民主建国会会员,拱墅区市场监督管理局农业监管科科长。她带领科室人员全面实施食品抽检分离改革,用真实客观准确的抽检数据为消费者食品安全筑起一道坚实的防线;她使命在肩勇于担当,面对本土突发疫情,主动参加抗疫应急小分队,为打赢疫情防控阻击战贡献自己的力量。

卫颖
1976年4月出生,武林分中心收费员。在环卫工作中奋斗了27个春秋,作为一名驾驶员时她把安全行驶放在首位,担任收费工作后,她坚持勤勤恳恳服务沟通,及时解决辖区单位的垃圾处理等问题,得到了收费单位的好评,先后荣获区工会先进工作者、优秀职工。

邵译乐
1989年2月出生,中共党员,杭州市公共资源交易中心拱墅分中心副主任。始终保持良好的工作作风,爱岗敬业、团结同志、乐于助人,在单位树立了良好的形象。曾荣获“区志愿服务工作先进个人”、区工会系统“最美人物”等称号。

王姿婷
1984年9月出生,中共党员,浙江托普云农科技股份有限公司工会主席和部门经理。她15年如一日发挥敬业精神,锐意进取和努力拼搏的钉钉子精神,获评公司年度先进个人、园区优秀共产党员等多个荣誉称号,是新时代民营企业女性职工奋发有为的榜样。

陈尚茵
1982年4月出生,中共党员,国家税务总局杭州市拱墅区税务局组织人事科科长。在国税执行税制改革、区划优化调整、疫情防控工作中表现出色,被评为全省税务系统先进工作者,获评优秀共产党员5次、记三等功3次,并多次获得嘉奖和上级表彰。

三八红旗集体名单(16个)

拱墅区祥符街道蓝孔雀社区居民委员会
社区共有专职工作人员20名,其中女同志有14人。在社区党总支书记高洁的带领下,全体工作人员立足本职、踏实苦干,以女性特有的睿智、博爱、执着,圆满完成了各项工作任务,得到了上级各单位的肯定和辖区居民的好评。

杭州华电半山发电有限公司党建工作部(工会办公室)
践行“相伴同行,求真务实”的企业精神,围绕发电主营业务,做实做细党建基础,精心打造融媒体平台,发挥群团组织作用,持续为职工办实事,勇担社会责任,传递“温度关爱”,得到了上级各单位的肯定和辖区居民的好评。

浙江上元电力科技有限公司
作为一家高新技术企业,公司十几年来一直聚焦电力安全领域,目前有员工86人,其中女性50余人。企业深度参与电力安防领域新技术和新产品的研发,截至目前,已累计获得知识产权40多项,获省市等荣誉10多项,在国家和省级专业刊物发表论文10余篇。

拱墅区大关街道东苑第一社区
在社区各个工作岗位上,随处可见女性的身影。这支年轻的队伍在平凡的岗位上,秉承“自尊、自信、自强、自立”的精神,坚持“居民至上,用心服务”的服务理念,爱岗敬业、无私奉献、踏实苦干,积极投身,扎实开展社区各项工作,为辖区居民提供了满意优质的服务。

拱墅区长庆街道王马社区横燕子弄妇女之家
成员90%以上是女性,成立的春燕服务队,被称为“百变”春燕。她们是,网格中的“民意收集员”,小区旧改电梯加装中的“排头兵”,也是疫情防控的“执勤员”,百日攻坚中的“楼道清理员”,寒潮酷暑中的“爱心使者”以及“反诈志愿”者,她们无私奉献传递爱心,倾情助力社区工作。

杭州王耀记扇业有限公司
公司现有各级工艺美术大师15人,在企业建设和城市建设中,都发挥了重要的作用。作为国家级非遗项目的传承人,所生产的产品,相继亮相北京奥运会、上海世博会、杭州G20峰会等,将中华传统文化传播到国际舞台,被授予“全国五一巾帼标兵岗”“杭州市模范集体”“杭州市先进职工之家”等诸多荣誉。

浙江静博士美容科技有限公司
健康美肤师是静博士的核心岗位之一,目前该岗位拥有700多位一线人员,均为女性。她们是爱的美容师,执行静心关怀服务流程,不断洞察客户需求,用匠心为客户带去健康和美丽。与此同时,她们还心系社会,热爱公益,为建设

拱墅区东新街道东新社区
东新社区巾帼不让须眉,团结协作出色打赢了一场又一场“硬仗”。“12.7”疫情期间,14天350个小时,每天24小时备战状态,圆满完成六轮全员核酸。在疫情管理的特殊时期,高标准完成大人物换品示范,被授予“浙江省示范型儿童之家”。

拱墅区石桥街道华锦社区
社区现有运河先锋、文明风尚等6个志愿服务联盟,涉及20余支巾帼志愿服务队,全年开展传统文化活动四十余次,在建设美丽、平安、和谐家园中绽放巾帼风采。

拱墅区投促局综合业务科
现有员工7人,其中女职工6人。自科室组建后认真负责的态度、严谨务实的作风、扎实的专业知识,结合细腻的女性特质,始终围绕“定赛道、优布局、强招商、办活动、统资源”等方面组织开展工作,为推进拱墅区高质量发展贡献自己的智慧和力量。

拱墅区人民法院民事审判二庭
全庭干警默默扎根基层,潜心工作。既有法院干警的英姿飒爽、果敢决断,同时发挥女干警的耐心、细心、爱心。近三年均结案300件以上,持续保持高调解率、高结案率、高服判息诉率、低改判率,曾获全国巾帼文明岗、集体三等功、市法院青年文明号等荣誉。

杭州市朝晖幼儿园
创办于1983年10月,有近40年的办园历史,是浙江省现代化幼儿园、浙江省示范性幼儿园、杭州市特级幼儿园。幼儿园践行“绿·藤文化”理念,遵循“实现每一个生命在生活中快乐地生长”的办学目标,积极探索“创生教育”,实施“生命·生长·生活”三维一体的“绿·藤”园本课程。

拱墅区天水派出所综合服务窗口
立足拱墅,实干担当,注重提高自身素质修养,保质保量做好窗口公安管理工作。在疫情发生期间,及时组成抗疫小分队,主动对接10余个社区,对辖区内限制性场所及沿街商铺进行巡查,协助社区检查居家隔离住户情况,充分发挥了“半边天”的力量。

拱墅区住房保障服务中心
立足拱墅,实干担当,注重提高自身素质修养,保质保量做好窗口公安管理工作。在疫情发生期间,及时组成抗疫小分队,主动对接10余个社区,对辖区内限制性场所及沿街商铺进行巡查,协助社区检查居家隔离住户情况,充分发挥了“半边天”的力量。

拱墅区文化馆
现有18位在职人员,其中14位是女性。这是一支立足群众、爱岗敬业、真抓实干的娘子军。近五年来,拱墅区文化馆先后荣获200余个国家、省、市奖项,其中85%以上由女性专业干部获得。新时代,新亚运,新起点,她们将继续以繁荣发展区域群众文化事业为使命,以丰富基层群众文化生活

拱墅区祥符街道社区卫生服务中心
现有职工125名,中心以提高服务水平、服务人民健康为宗旨,贯彻执行国家有关卫生工作的方针政策,结合中心实际,坚持科学管理、规范服务、强化基础、全面发展的原则,全力做好基本医疗、公共卫生服务、疫情防控等各项工作。